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ATKHIH 1 (40) Abveta ma @huoids { X bnen, 010y yipo xataotgoewy X = {1,2,3,4, 5,6,7.8} v v onota
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p(1,1) = p(2,1) = p(4,2) = p(4,3) = p(5,4) = p(6,7) = 3, p(1.2) = p(3,4) = p(5,6) = p(7,7) = p(8,8) = 3
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p(2,3) = p(2.4) = p(6,4) = p(G,5) = T p(1,3) = p(5,7) = & p(3,2) = p(7,8) = p(8,7) = =.
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‘Onee ot undhomes mavotnies petéBuong ple, y) civen iogg pe pndey.

/f ToZwou(oTe T XUTUCTAGIS GE HAAOE ETUHONVOVIRS Hotl Y opaxtrploTe TS g Tpod Ty ETOUVOLTTTTLXOTT T,

/[9)/B slte i avahholw T xatavopy, T g ahuoldag yie Ty onole (1) > 0.
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oF Av X5= 0 %t nepollovye 1 eupe xdde gogd mov 7| uruoide Pelonetal ot xutdoTaoy e delxTr Tou eiven RpdTug agptiuos,
urohovioTe To péco xdgbos dug avd xivior o Badog yedvou. Ba npéneal va TeoobloplotTe Tolec TS progel Vo TépEL xe JE

ronoviote Ty medavoTa v dhualdu vo xatuhrZel oe xalepd ond T HAEVDTEG TNG XAUOELS.
oot AR Ao ol diidishbi IR

raw wavotrze (to 1 dev elva RpoTos).
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ASKHIH 2 (20) O yewioag og pa moiy ovpfaivouy 6mes ot upiles was Blabiacaios Poisson pe gulyd 0.5/ rpéga,
T 70 pORio TV TUdY UROTETOUUE quotxd 6T elval Tuyalo wot aveZdeTrTo anh T Bl YEVWATEWY,
wlow sivan 7 mdavoTrta Thy enouevy, efbopdde va yevvloby Toukdyiotoy 2 nobud;
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o sivar 7 medovotrta v enduevy; ebbopdde va yevwrlody Teuidyiotoy 2 xogitolw;
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Mz Bedopve Ot tov tepaopévo Pefpoudplo yevvhlnpravild mondid, rowe yarwavopr] axohoudel To Thflog Ty by Toy
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5 /V) MeTpmvias ond auth T gTYWY, TOW XATUvot axohoulel To TAflog TV #OPTOLOY o Da €700V yevvrlel udyel v
vewnel To TETupTo uyogy

ASKHIH 3 (45) Evac gikog oug woyupileta 0Tt TohES oTaToTixés WDIOTTES TLV BExadIHGY PMoimy TOU T TEOXITTOUY
wévovtae v unddeor Ot xdie Prglo emdéyeton opodpoppa and T 10, 1,...,9} xou oveldponra and 1o dhha, O glhog
oo Swfuae G T TGN sugivion; 9 BaBoyxdy By dneley oo Sexabind GVIRTOYIE TOU T OUP[CvEL ZSUVOVTAS onh 1o
24.658.601 drglo (ondte sugaviloviar 9 Swdoymd Tdpter) xat ode L va Tov Bordfoete va ehéyiel xatd nHOCOV QT T,
RopuThEToT elval oUPBUTH PE TOV oY URoUG TOL.
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Oewprate wa wtohodia {&,}ien and aveldptTES, IOOVOPES TU/OIES UETUDANTES HE OPOLOLORHT, HATUVOUT, TTO GUVGAO

(a2 0. Oa ouufoirilovue we X, ToU Téyov PhxKos Tou ol and B anoTehiopat. Tuyrexpéve
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Nog=0 Ho X, =max{k € n;: fionp = Gnts BEN
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T napddeyua. ov (&, ... ,67) = (3,5,5,5,9,6,6), wte (Xo, X1,...,X7) = (0, 1;1,2,8,1,1,2). H {X,}

wapxofilavr, ahualon atov yopo xatustdoeny No.

s Tleprypodte Tig mdavomntes petdPaons e {Xn}newo-
/ff)/i\.eiite 671 1, ave kol T watavopr e ebval v Mg — [0,1] pe 7(0) = 0 xat () = 9 x 107", n € N,
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T éva ozet mou Sexwd thpa deiite 6T 7 aavotrta va prdosy ot uipog 9 mow ondoe eivar 107 gvey o avaucvopevo
% Tohme P AR, <l ais =
Phxos Tou oepl glva i0/9.

v N elven 0 gpuduos Tev Grglov Tou Teérel va Solue péypt va oy TuuToTe] Yid npdTr gopd éva oepl and 9 (B ol
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Ay =1y advTrion ot epwiuata (v.8) caiveta 0T xdle tooondelz Y1 ToV oY NUUTIONO evic oepl and (Dla grnotehEoputy
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etgn o Do, Bernoulli pe moiG et miavotrta emtuyios xo yeaidleTan va xdvoups Tokhés TETole Tpnandieles peyplL va
CTHEWDCOUUE THY rtpd)*tm'l emtuyic. AUTO OTUUIVEL OTL 1) XUTUVORY, THG Tuysiag yetafhntic £ = N/E [N} etvat neginou exdetie
(1Y (Vewmptote o 6eduuévo). Me Baorn auty Ty TapaTipnoy Teg Dot wpivaTs Tov WOYUSIGHD ToU @ihou oug;
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